

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

НАКАЗ

22.07.2021

Херсон

№ 17 -од

**Про визначення голови, його
заступника та секретаря
атестаційної комісії**

На виконання вимог «Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. № 490 (зі змінами), «Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», що затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 р. № 515 (зі змінами), «Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів», затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 р. № 115 (зі змінами) та протоколу засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Херсонській області від 22 липня 2021 р. № 18

НАКАЗУЮ:

1. Визначити:

головою атестаційної комісії – Павлова Віталія Вікторовича, начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;

заступником голови атестаційної комісії – Бацокіну Тамару Анатоліївну, заступника начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;

секретарем атестаційної комісії – Охременка Тараса Григорійовича, спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області від 13 серпня 2020 р. № 16-од «Про визначення голови, його заступника та секретаря атестаційної комісії регіонального сервісного

центру ГСЦ МВС в Херсонській області (філія ГСЦ МВС) з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів».

3. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю даний наказ оприлюднити на офіційному вебсайті РСЦ ГСЦ МВС в Херсонській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Олександр ХОМЕНКО